

清徐首座高架桥“大样”初现



本报讯(记者 司勇 通讯员 贾家璇文/摄)8月2日,清徐县首座高架桥——307国道与大运高速清徐南出口交叉路口改造工程正有条不紊地进行,高架桥“大样”初步显现。

为提升清徐县交通基础设施水平,缓解大运高速清徐南出口与307国道交叉路口交通拥堵,去年,该县启动307国道与大运高速清徐南出口交叉路口改造工程。据悉,此处改造工程全长1.17公里,位于清徐经济开发区,主线桥跨方山河,与美锦路及大运高速清徐南出口立体交叉。高架桥设计速度60公里/小时,桥面宽18.5米,两侧辅道均为15米,建设项目包括路基路面、桥梁、交叉、安全设施、绿化与环境保护等。

目前,该工程主线桥已完成桩基101根,系梁19个;承台3个,墩柱63根;盖梁7个,桥台1座;左、右幅辅道桥T梁安装和桥面铺装、照明工程土建及管道铺设已全部完成;主线桥预制T梁完成209片;路基土方开挖、挡土墙、水泥稳定碎石基层、沥青混凝土面、路缘石安装等工程正按施工进度推进。

老人路边晕倒 公交职工救助

家属打听多日 找到救命恩人

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 马小梅)7月16日,一名骑着电动车的老人突然摔倒在地上,昏迷不醒。一名热心路人看到后立刻伸出援手,让老人及时得到了救治。事后,老人的家属多方打听,得知这名热心路人是太原公交二公司体育馆维修车间的林勃,并于8月2日送上锦旗以表感谢。

7月16日中午,一名老人骑着电动车途经迎泽派出所附近时,突然重重摔倒在了地上。一名路人恰好途经此

处,看到老人静静地躺在滚烫的路面上,感觉不对,便立刻上前查看。只见老人紧闭双目,微微蜷缩着身子,在耳廓处隐约可见血迹。这名热心路人见状,知道不能随意挪动老人,便迅速拨打了120急救电话,并疏导来往车辆绕行。看到阳光直射着老人,热心路人还打起了遮阳伞,以免老人中暑。

救护车很快赶到现场,热心路人协助医护人员将老人送到医院后,才安心地离开。因抢救及时,老人接受

手术后已恢复了意识。老人的家属决定寻找那名热心路人,以表达全家人对他的感激之情。

在交警部门的协助下,老人的家属经多方打听,终于找到当时出手救助的热心路人。他就是太原公交二公司体育馆维修车间的主修工林勃。

践行社会主义核心价值观



8月3日,共青团万柏林区委组织2021年“青春兴晋”返家乡暑期社会实践大学生开展“弘扬爱国精神,激扬青春风采——学党史、强信念、跟党走”主题团日活动。60余位大学生来到“永远跟党走”主题教育影厅,观看红色影片《1921》。

赵世凯 摄

娄烦县医疗卫生事业改革迎新机遇 知名专家医疗团队坐诊娄烦

本报讯(记者 周皓)娄烦县8月3日消息,以冯变喜教授领衔的省人民医院专家团队来到娄烦县为群众诊疗,让娄烦老百姓在家门口就能享受到三甲医院高水平、高技术、高质量的专家医疗服务,也为娄烦县正在深化的医疗卫生事业改革提供了新的机遇。

当日的诊疗现场人声鼎沸。冯变喜教授领衔的专家团队汇集了我省普外、呼吸、泌尿、胸外、心内、骨科、妇产科等多个医学领域的知名专家、教授。娄烦县广大群众慕名而来。“以前

需要辛苦跑到省城医院花费好几百才能挂到的专家号,现在在家门口就能免费看到,真的十分便利。”居民们纷纷表示。

冯变喜教授是山西省优秀专家、中共山西省委联系的高级专家、山西省人民医院主任医师,娄烦籍优秀人才,行医多年,成就斐然。他本可以享受安逸的退休生活,但面对家乡医疗卫生发展现状,那份永远也无法割舍的乡情让他毅然决定返回娄烦,受聘为娄烦县人民医院名誉院长,将为深化娄烦县医疗集团改革倾注心力。

“积极引进高技术、高质量的专家医疗团队,先行打造普外科、骨科、妇产科,提升学科建设水平与医疗服务质量。”这是今年娄烦医疗卫生事业改革的重要举措。娄烦县相关负责人表示,娄烦县将以此次活动为起点,以建设“健康娄烦”为主线,以“办好人民放心的医疗”为目标,认真学习借鉴专家教授们在医疗技术、学科建设等方面的宝贵经验,进一步提高娄烦县医疗技术和服务水平,推动医疗卫生事业实现质的跨越,为全县群众的健康保驾护航。

从固定岗到流动哨 清徐出租车变身环保尖兵

本报讯(记者 司勇)无法捕捉的空气,四处飘荡的污染物,如何将它们科学锁定,实现精准治污?8月3日,记者在清徐县智慧城市发展服务中心看到,借助出租车搭载的移动设备可实时查看到沿途的环保数据,100辆出租车成为发现污染、致力环保的“尖兵”。

清徐县在出租车上搭载的移动空气质量监测微站主要用于监测大气环境中的PM2.5、PM10浓度。目前清徐县在100辆出租车上安装了移动车载设备,设备每隔5秒产生一组数据,行驶轨迹可覆盖全县95%以上的机动车道路,可实现对全县的空气质量监测;每隔一小时系统自动绘制一张精细大气污染云图,实时掌握分析空气污染来源,更能精准定位、发现问题,在道路扬尘治理和其他大气污染溯源方面有很大的应用前景。

同时,清徐县在10辆公交车上安装了移动AI分析仪,可对裸露土地、扬尘类污染事件智能抓拍,自运行以来,共抓拍扬尘类污染事件3099件,可以随时调取现场视频作为执法依据,同时也为后期溯源分析提供基础。

通过智能设备的精准定位监测,清徐县的环境空气治理实现了数据支撑、精准施策、靶向治理。2021年上半年,清徐县PM10浓度为85微克/立方米,同比改善17.5%,改善幅度排名全市第一,PM2.5浓度为47微克/立方米,同比改善20.3%,改善幅度排名全市第三。

骑车“追尾” 反而要求赔偿

交警定责 民警说理
老人不再钻牛角尖

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)年过六旬的张大爷骑自行车行经桃园四巷附近时摔倒受伤,因索赔问题与被“追尾”的骑行人白先生发生争执。7月31日,交警认定事故责任在张大爷,庙前派出所民警从中调解,化解了双方的矛盾。

当天下午,张大爷骑自行车途经桃园北路桃园四巷口时,因刹车不及撞上了前方一辆准备转弯的公共自行车,摔倒在地腿部擦伤。张大爷十分气愤,向骑公共自行车的白先生索赔,但白先生认为自己“被追尾”,并无赔偿责任。二人争执不下,惊动了庙前派出所民警及交警。

交警认定,张大爷骑车追尾,应承担事故的全部责任。然而,张大爷以受伤为由,坚持要求对方赔偿。庙前派出所民警介入调解,建议白先生先带老人包扎伤口。

在社区卫生站处理完伤口后,张大爷仍未放弃赔偿要求,且情绪愈加激动。民警说法析理,讲解了相关法律知识,并耐心安抚他的情绪。最后,张大爷不再钻牛角尖,与白先生握手言和。